
INFORMATII GENERALE 

Tarif CEI și modalitate de plată 

 

Prima Carte Electronică de Identitate (CEI) se eliberează gratuit pentru cetățenii 

români începând cu vârsta de 14 ani, în limita fondurilor asigurate prin Planul Național de 

Redresare și Reziliență (PNRR). 

 

Tarif CEI 0-14 ani - 70 lei 

 

Tarif Carte Identitate Simplă (fără CIP) - 40 lei 

 

Plata se poate efectua DOAR la CEC BANK sau la automatele de plată SELFPAY . 

Termen de valabilitate CEI+CIS 
 
Cartea de identitate simplă şi cartea electronică de identitate se eliberează: 
 

    a) cu valabilitate de 2 ani, pentru persoanele cu vârsta cuprinsă între 0 - 2 ani; 
    b) cu valabilitate de 4 ani, pentru persoanele cu vârsta cuprinsă între 2 şi 14 ani; 
    c) cu valabilitate de 5 ani, pentru persoanele cu vârsta cuprinsă între 14 şi 18 ani; 
    d) cu valabilitate de 10 ani, după împlinirea vârstei de 18 ani; 
    e) cu valabilitate nelimitată, după împlinirea vârstei de 70 de ani. 
 
Cartea de identitate electronică pentru MINORI 
 
Minorul cu vârsta sub 14 ani depune cererea pentru eliberarea actului de 
identitate electronic trebuie să fie însoţit de către AMBII părinţi sau, după caz, de 
reprezentantul său legal.  
 
Minorul cu vârsta între 14 - 18 ani depune cererea pentru eliberarea actului de 
identitate însoţit de unul dintre părinţi sau, după caz, de reprezentantul său legal. 
 
Până la împlinirea vârstei de 14 ani, cartea electronică de identitate, se eliberează astfel: 
 

a) pentru minorii cu vârsta de la 0 până la 12 ani fără imaginile impresiunilor papilare; 
b) începând cu vârsta de 12 ani, minorilor li se eliberează cărţi electronice de identitate 

cu imaginile impresiunilor papilare. 
 
 

Cererea pentru Cartea Electronică de Identitate se poate depune la orice SPCLEP din 
România 

 
Începând cu data de 1 august 2025 preluarea cererilor pentru eliberarea C.E.I. se va putea 
realiza de către orice serviciu public comunitar de evidență a persoanelor indiferent de locul 
de domiciliu al solicitantului. 
 
 



Se exceptează situațiile următoare: 
Atunci când dovada adresei de domiciliu se face prin aplicarea prevederilor art.28 alin.1 lit.c) 
din O.U.G. nr. 97/2005, rep., cu modificările și completările ulterioare; 
Când se exprimă opțiunea pentru Cartea de Identitate Simplă; 
În situația eliberării unei Cărți de Identitate Provizorii; 
În situația aplicării vizei de reședință. 
 
 

Cartea Electronică de Identitate poate fi ridicată de la nivelul oricărui SPCLEP 

 

Cartea Electronică de Identitate poate fi ridicată de la nivelul oricărui SPCLEP în funcție de 
opțiunea solicitantului exprimată DOAR la momentul depunerii cererii. 
 
În situația în care solicitantul optează pentru ridicarea C.E.I. de la alt SPCLEP termenul de 
eliberare se prelungește cu 10 zile lucrătoare față de cel stabilit la nivelul SPCLEP la care 
cererea a fost depusă. 
 
Aceste dispoziții nu se aplică în situația exprimării opțiunii  pentru Cartea de Identitate 
Simplă sau pentru Cartea de Identitate Provizorie. 
 
 
Termen eliberare CEI  - 15 zile 
 
Termen eliberare CIS  - 30 zile 
 

IMPORTANT !!!! - Nu există posibilitatea eliberării în regim de urgență. 
 
IMPORTANT - Vă puteți prezenta la sediul nostru în vederea eliberării CEI după cel puțin 
2 zile lucrătoare de la mesajul primit pe email. La momentul înmânării trebuie să aveți 
pregătite 2 coduri de validare-1 cod format din 4 cifre / 1 cod format din 6 cifre. Ulterior 
acesta poate fi schimbat. 
 
 
 

Termenul de eliberare a cărții de identitate 

 

Termenele de eliberare pentru cartea electronică de identitate (CEI) și cartea de 
identitate simplă (CIS) sunt stabilite de către Direcția Generală de Evidență 
a Persoanelor Bucureşti. 
 

NU EXISTĂ POSIBILITATEA AUDIENȚELOR PENTRU REDUCEREA TIMPULUI DE 
SOLUȚIONARE. 

 
- pentru cartea electronică de identitate (CEI) – 15 zile de la data depunerii cererii 
 
Veți primi mesaj pe e-mail când este tipărit actul, iar după 2 zile lucrătoare vă puteți prezenta 
pentru eliberare. 
 

- pentru cartea de identitate simplă (CIS) – 30 de zile de la data depunerii cererii 



 
 
Termen de eliberare pentru: 

 
- cartea de identitate provizorie (CIP)  – 7 zile de la data depunerii cererii dacă nu sunt 
necesare verificări suplimentare 

 
- viza de reşedinţă (flotant)   – 1 zile   dacă nu sunt necesare verificări suplimentare 

 
 

TERMENUL DE ELIBERARE POATE FI MAJORAT ÎN CAZUL ÎN CARE SUNT 
NECESARE VERIFICĂRI SUPLIMENTARE 

 

NU EXISTĂ TAXĂ pentru eliberarea actului în regim de urgenţă. 

 

Important - dacă este prevăzut în contract dreptul de uzufruct/habitație 

Dacă solicitantul nu este titularul spaţiului de locuit, găzduitorul va prezenta actul de proprietate 
(fotocopie şi original), va completa pe verso-ul cererii pentru eliberarea actului de identitate şi va semna 
în faţa lucrătorului de la ghişeu. 

 
În cazul în care uzufructuarul  sau persoana care are drept de habitaţie viagera asupra unui imobil 
solicită eliberarea unui act de identitate, nu este necesară declaraţia de primire în spaţiu dată de nudul 
proprietar /cumpărător. 
 
Dacă nudul proprietar/ cumpărătorul solicită eliberarea actului de identitate, este necesară declaraţia 
uzufructuarului sau a persoanei în favoarea căreia s-a instituit dreptul de abitaţie. 

 
Dacă o terţă persoană solicită eliberarea actului de identitate şi se prezintă un contract de vânzare-
cumpărare cu clauză de uzufruct, declaraţia de primire în spaţiu este dată de uzufructuar; dacă se 
prezintă un contract de vânzare-cumpărare cu clauză de abitaţie viageră, este necesar atât acordul 
cumpărătorului cât şi al persoanei care are drept de abitaţie. 
 
IMPORTANT DE ȘTIUT: 
 
 
În toate cazurile de schimbare a actului de identitate sau de înscriere a reședinței este obligatoriu 
consimțământul unuia dintre proprietarii spațiului de locuit; 
 
În cazul prezentării extraselor de carte funciară și a adeverințelor eliberate de către primăriile arondate, 
acestea nu trebuie să fie mai vechi de 30 de zile; 
 


